



ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರ

ಜಿಲ್ಲಾ ಬಾಲಕಾರ್ಮಿಕ ಯೋಜನಾ ಸಂಘ,
ಸಹಾಯಕ ಕಾರ್ಮಿಕ ಆಯುಕ್ತರ ಕಛೇರಿ, ಧಾರವಾಡ ವಿಭಾಗ, ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ
ಕಾರ್ಮಿಕಭವನ, 1ನೇ ಮಹಡಿ, ಚೈತನ್ಯ ನಗರ, ಪ್ರಿಯದರ್ಶಿನಿ ಕಾಲೋನಿ, ಗೋಕುಲ್‌ರಸ್ತೆ,
ಮಹೇಶ ಪಿ.ಯು. ಕಾಲೇಜ್ ರಸ್ತೆ, ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ

ಇ-ಮೇಲ್ ವಿಳಾಸ: nclpdharwad@yahoo.com

ಕ್ರ: ಎಸ್‌ಸಿಎಲ್‌ಪಿ/ಸಿಬ್ಬಂದಿ/ಸಿಆರ್- /2023-24/162 ದಿನಾಂಕ 14-02-2024

--: ಪ್ರಕಟಣೆ :--

ವಿಷಯ: ರಾಜ್ಯ ಬಾಲಕಾರ್ಮಿಕ ನಿರ್ಮೂಲನೆ ಕ್ರಿಯಾಯೋಜನೆ ಅನ್ವಯ ಜಿಲ್ಲಾ
ಬಾಲಕಾರ್ಮಿಕ ಯೋಜನಾ ಸೊಸೈಟಿ ಸಿಬ್ಬಂದಿ ಲೆಕ್ಕಿಗ ಕಂ ಸಹಾಯಕರನ್ನು
ನೇಮಕಾತಿ ಮಾಡುವ ಕುರಿತು.

ಉಲ್ಲೇಖ: ಮಾನ್ಯ ಕಾರ್ಮಿಕ ಆಯುಕ್ತರು, ಬೆಂಗಳೂರುರವರ ಕಚೇರಿ ಆದೇಶ ಸಂಖ್ಯೆ:
ಕೆಎಸ್‌ಸಿಎಲ್‌ಇಪಿಎಸ್/ಸಿಎಎಲ್/03/ಸಿಆರ್-06/2021-22
ದಿ:30-01-2024.


ರಾಜ್ಯ ಬಾಲಕಾರ್ಮಿಕ ನಿರ್ಮೂಲನೆ ಕ್ರಿಯಾಯೋಜನೆ ಅನ್ವಯ ಧಾರವಾಡ ಜಿಲ್ಲಾ ಬಾಲಕಾರ್ಮಿಕ
ಯೋಜನಾ ಸಂಘದ ಕಛೇರಿಯಲ್ಲಿ ಖಾಲಿ ಇರುವ ಸ್ಥಾನಕ್ಕೆ ಸಿಬ್ಬಂದಿಯನ್ನು ಗೌರವಧನದ ಆಧಾರದ ಮೇಲೆ
ನೇಮಕ ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳುವ ಕುರಿತು ಮಾನ್ಯ ಕಾರ್ಮಿಕ ಆಯುಕ್ತರು, ಕಾರ್ಮಿಕ ಇಲಾಖೆ ಬೆಂಗಳೂರವರ ಕಛೇರಿ
ಆದೇಶದಂತೆ ಜಿಲ್ಲಾ ಬಾಲಕಾರ್ಮಿಕ ಯೋಜನಾ ಸಂಘದಲ್ಲಿ ಖಾಲಿ ಇರುವ ಲೆಕ್ಕಿಗ ಕಂ ಸಹಾಯಕ ಹುದ್ದೆಯನ್ನು
ನೇಮಕಾತಿ ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳುವ ವಿವರ ಈ ಕೆಳಗಿನಂತಿದೆ.

ಅ. ಸಂ	ಹುದ್ದೆಯ ಹೆಸರು	ನೀಡಲಾಗುವ ಗೌರವಧನ	ವಿದ್ಯಾರ್ಹತೆ ಮತ್ತು ಅರ್ಹತೆಗಳು
1	ಲೆಕ್ಕಿಗ ಕಂ ಸಹಾಯಕ	19,917/-	<ol style="list-style-type: none">1 ಬಿ,ಕಾಂ ಪದವಿಯನ್ನು ಹೊಂದಿರಬೇಕು.2 ಲೆಕ್ಕ ಪತ್ರಗಳನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುವಲ್ಲಿ / ಅಕೌಂಟೆಂಟ್ ಹುದ್ದೆಯಲ್ಲಿ ಕನಿಷ್ಠ ಪಕ್ಷ 5 ವರ್ಷಗಳ ಅನುಭವ ಹೊಂದಿರಬೇಕು.3 ಲೆಕ್ಕಪತ್ರದಲ್ಲಿ ಬ್ಯಾಂಕ ವ್ಯವಹಾರಗಳನ್ನು, ಸರ್ಕಾರದ ಲೆಕ್ಕ ಪತ್ರಗಳನ್ನು ತಯಾರಿಸುವ ಲೆಕ್ಕ ಪತ್ರಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಧಾಖಲೆ ರಜಿಸ್ಟ್ರಗಳ ಕುರಿತು ಮಾಹಿತಿ ಹೊಂದಿರಬೇಕು.4 ಕನ್ನಡ ಮತ್ತು ಇಂಗ್ಲಿಷ್ ಮಾತನಾಡುವ ಹಾಗೂ ಬರೆಯುವಲ್ಲಿ ಉತ್ತಮ ಕೌಶಲ್ಯ ಹೊಂದಿರಬೇಕು.5 ಕಂಪ್ಯೂಟರ್ ಜ್ಞಾನವನ್ನು ಹೊಂದಿರುವುದು ಅವಶ್ಯವಾಗಿರುತ್ತದೆ. (ಎಮ್.ಎಸ್. ಆಫೀಸ್, ಇಂಟರ್‌ನೆಟ್ ಆಪರೇಷನ ಕಡ್ಡಾಯ)6 ಟ್ಯಾಲಿ ಸಾಪ್‌ವೇರನ್ನು ಉಪಯೋಗಿಸುವ ಜ್ಞಾನ ಮತ್ತು ಕೌಶಲ್ಯ ಹೊಂದಿರಬೇಕು.

			<p>7 ಕಛೇರಿಯ ಪತ್ರವ್ಯವಹಾರಗಳ, ಲೆಕ್ಕಪತ್ರಗಳ, ವ್ಯವಹಾರಗಳನ್ನು ಗಣಿಕೃತದಲ್ಲಿ ನಮೂದಿಸಿ ಕೇಂದ್ರ ಕಛೇರಿಗಳಿಗೆ ಗಣಕಯಂತ್ರದ ಮೂಲಕ ಕಳುಹಿಸುವ ಕುರಿತು ಪರಿಣಿತಿ ಹೊಂದಿರಬೇಕು.</p> <p>8 ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಸುವ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಯು 40 ವಯಸ್ಸಿನ ಒಳಗಿನವರಿರಬೇಕು</p>
--	--	--	--

ಸೂಚನೆಗಳು:-

- 1 ಅಭ್ಯರ್ಥಿಯನ್ನಯನ್ನು ಮೇರಿಟ್ ಮತ್ತು ಅನುಭವ ಆಧಾರದ ಮೇಲೆ ಆಯ್ಕೆ ಮಾಡಲಾಗುವುದು.
- 2 ಗೌರವಧನದ ಆಧಾರದ ಮೇಲೆ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸಲು ಆಯ್ಕೆಯಾದ ಸಿಬ್ಬಂದಿಯು ಒಂದು ವರ್ಷದ ಕರಾರನ್ನು ನೀಡುವುದು ಕಡ್ಡಾಯವಾಗಿರುತ್ತದೆ, ಕಾರ್ಯಕ್ಷಮತೆ ತೃಪ್ತಿಕರವಾಗಿದ್ದಲ್ಲಿ ಕರಾರನ್ನು ಮುಂದುವರೆಸಬಹುದು.
- 3 ಅರ್ಜಿಯನ್ನು ಸಲ್ಲಿಸಲು ನಿಗದಿತ ನಮೂನೆಗಳನ್ನು ಯೋಜನಾ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಜಿಲ್ಲಾ ಬಾಲಕಾರ್ಮಿಕ ಯೋಜನಾ ಸಂಘ, ಕಾರ್ಮಿಕ ಭವನ ಸಹಾಯಕ ಕಾರ್ಮಿಕ ಆಯುಕ್ತರ ಕಛೇರಿ, ಧಾರವಾಡ ವಿಭಾಗ, ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ 1ನೇ ಮಹಡಿ, ಅಕ್ಷಯ ಪಾರ್ಕ್, ಪ್ರಿಯದರ್ಶಿನಿ ಕಾಲೋನಿ ಮಹೇಶ ಪಿ,ಯು, ಕಾಲೇಜ್ ರಸ್ತೆ ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ ಕಾರ್ಯಾಲಯ ಇವರಲ್ಲಿ ಪಡೆಯಬಹುದು.
- 4 ಭರ್ತಿ ಮಾಡಿದ ಅರ್ಜಿಗಳನ್ನು ದಿನಾಂಕ: 28-02-2024 ರ ಸಂಜೆ: 5-00 ಗಂಟೆಯ ಒಳಗಾಗಿ ಕಾರ್ಯಾಲಯದಲ್ಲಿ ಸಲ್ಲಿಸಬೇಕು.
- 5 ತಡಮಾಡಿ ಬಂದ ಅರ್ಜಿಗಳನ್ನು ಅಪೂರ್ಣ ಮಾಹಿತಿಯಿರುವ ಅರ್ಜಿಗಳನ್ನು ತಿರಸ್ಕರಿಸಲಾಗುವುದು.
- 9 ಅರ್ಜಿಯಲ್ಲಿ ನಮೂದಿಸಿದ ಎಲ್ಲ ದಾಖಲೆಗಳ ದೃಢೀಕೃತ ನಕಲು ಪ್ರತಿಗಳನ್ನು ಲಗತ್ತಿಸಬೇಕು.
- 10 ಅರ್ಜಿ ನಮೂನೆ ಮತ್ತು ಪತ್ರಿಕಾ ಪ್ರಕಟಣೆಯ ವಿವರಗಳನ್ನು <http://dharwad.nic.in> ಈ ವೆಬ್ ಸೈಟ್‌ನಲ್ಲಿಯೂ ನೋಡಬಹುದು.


 ಸಹಾಯಕ ಕಾರ್ಮಿಕ ಆಯುಕ್ತರು
 ಹಾಗೂ ಸದಸ್ಯ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಗಳು,
 ಜಿಲ್ಲಾ ಬಾಲಕಾರ್ಮಿಕ ಯೋಜನಾ ಸಂಘ,
 ಧಾರವಾಡ.

ಜಿಲ್ಲಾ ಬಾಲಕಾರ್ಮಿಕರ ಯೋಜನಾ ಸಂಘ (ರಿ) ಧಾರವಾಡ
 ಕಾರ್ಮಿಕ ಭವನ ಸಹಾಯಕ ಕಾರ್ಮಿಕ ಆಯುಕ್ತರ ಕಛೇರಿ ಧಾರವಾಡ ವಿಭಾಗ ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ
 ಅಕ್ಷಯ ಪಾರ್ಕ್ ಪ್ರಯದರ್ಶಿನಿ ಕಾಲೋನಿ ಮಹೇಶ ಪಿ,ಯು,ಕಾಲೇಜ್ ರಸ್ತೆ ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ
 ಅರ್ಜಿ ನಮೂನೆ

ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಸಿದ ಹುದ್ದೆಯ ಹೆಸರು:

1	ಅಭ್ಯರ್ಥಿಯ ಪೂರ್ಣ ಹೆಸರು:				
2	ಅಭ್ಯರ್ಥಿಯ ಹುಟ್ಟಿದ ದಿನಾಂಕ ಮತ್ತು ವಯಸ್ಸು: (ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರವನ್ನು ಲಗತ್ತಿಸುವುದು)				
3	ಅಭ್ಯರ್ಥಿಯ ತಂದೆ : ತಾಯಿ : ಗಂಡನ ಹೆಸರು :				
4	ಅಭ್ಯರ್ಥಿಯ ಅಂಚೆ ವಿಳಾಸ:				
5	ತಂದೆ : ತಾಯಿ :ಪೋಷಕರ ಉದ್ಯೋಗ :				
6	ಅಭ್ಯರ್ಥಿಯ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯತೆ				
7	ಅಭ್ಯರ್ಥಿಯ ವಿದ್ಯಾರ್ಹತೆ : (ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ ಲಗತ್ತಿಸುವುದು)	ಪಾಸಾದ ವರ್ಷ	ಗರಿಷ್ಠ ಅಂಕಗಳು	ಗಳಿಸಿದ ಅಂಕಗಳು	ಪ್ರತಿಶತ:
8	ಅಡಕಗಳು				
9	ಅನುಭವದ ವಿವರ; (ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ ಲಗತ್ತಿಸುವುದು)				

ಅಭ್ಯರ್ಥಿಯ ಸ್ವಯಂ ಘೋಷಣೆ

ಮೇಲ್ಕಂಡ ವಿವರಣೆಗಳು ಸತ್ಯವಾಗಿರುತ್ತವೆ ಹಾಗೂ ಸರಿಯಾಗಿರುತ್ತವೆ ಎಂದು ಪ್ರಮಾಣೀಕರಿಸುತ್ತೇನೆ.

ಸ್ಥಳ :

ದಿನಾಂಕ:

ಅಭ್ಯರ್ಥಿಯ ಸಹಿ